



国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日值班

吴明明

A叠主编

王磊

头版责编

葛青凤

版式总监

沈明

零售价每份1元

出游

102个景区“舒适度”了解一下

省文化和旅游厅实时发布,出游前不妨先看看

5月2日小长假第二天,江苏各大景区迎来客流高峰。现代快报记者获悉,根据江苏省文化和旅游厅实时发布的全省重点景区游览舒适度指数,以5月2日15:30发布的实时在园人数,苏州市金鸡湖景区人最多,在园人数达到46696人;其次是常州市中华恐龙园、南京市夫子庙景区。今天出游前,可以先查看各景区的舒适度。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐岑 季雨 徐苏宁 刘伟娟/文 赵杰/摄



扫码看视频



游客的热情与阳光一样火热



老门东和玄武湖都开启“人从众”模式

人从众

南京七大景区迎客96.8万人次

为了方便游客畅玩,针对全省102个重点景区,江苏省文旅厅实时发布景区游览舒适度指数。景区游览舒适度指数分为5级,5(舒适),4(较舒适),3(一般),2(较拥挤),1(拥挤)。每天9:30、11:30、13:30和15:30实时发布。游客可以关注“江苏微旅游”公众号,在畅游助手一栏查询各景区的实时舒适度。

5月2日9:30发布的全省重点景区游览舒适度指数显示,大部分景区处于舒适、较舒适的状态,仅有扬州市东关历史文化旅游区、盐城市大丰荷兰花海两个景区在园人数过万。到了下午,全省各大景区在园人数上升。截至5月2日15:30,从实时在园人数来看,苏州市金鸡湖景区人最多,在园人数达到46696人。排在第二的是常州市中华恐龙园,在园人数为38101人。南京市夫子庙景区人也很多,为35000人排在第三。

不过,景区有大有小,在园人数多的不一定就拥挤。还有13个景区达到“拥挤”级别。其中,连云港市花果山风景名胜区在园人数为24152

人,很拥挤。扬州市东关历史文化旅游区在园人数34243人,也很挤。

南京在小长假第二天也迎来大批游客。来自南京市文化和旅游局的数据显示,5月2日,截至16:00,七大景区游客总接待量96.8万人次。仅夫子庙景区接待累计就44万人次,此外,中山陵景区接待22.5万人次;总统府景区接待3.7万人次;玄武湖景区接待17.3万人次;雨花台景区接待5.4万人次;牛首山文化旅游区接待3.0万人次;金陵大报恩寺遗址公园接待0.89万人次。

南京市文旅局针对全市15个重点景区,也实时发布景区舒适度指数。现代快报记者注意到,从5月2日当天11:30开始,总统府和侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆就处于“拥挤”状态。到了当天下午,红山森林动物园也加入“拥挤”行列。

新风尚
博物馆受热捧,有的要提前预约

现代快报记者注意到,江苏省重点景区游览舒适度指数显示,拥挤的景区中不少是博物馆。比如:以5月2日15:30发布的数据为例,镇江博物馆在园人数达569人,显示“拥挤”;宜兴市陶瓷博物馆同

时在园人数1460人,显示“拥挤”;徐州市博物馆同时在园人数800人,也为“拥挤”级别。

此外,根据苏州市文旅局官方微博通报,截至5月2日15:00,苏州大多数景区都比较拥挤。其中,苏州博物馆、丝绸博物馆比较拥挤,需要错峰游览。而截至5月2日16:00,苏州博物馆5月3日至5日三天预约已经全满。

技术活

拍照人挤人,摄影师只能抓拍

5月2日12:00,在南京老门东景区,从马道街和箍桶巷的交界口开始,就有民警进行交通管制。不少游客都聚集在老东门的石雕牌坊处合影留恋,从老门东的主入口至德云社南京分社路段,是人流最集中的地区,短短300多米的距离,记者走了20分钟还没走完。

旅游怎么能少得了拍照?不过在人头攒动的老门东,拍照可是技术活。安徽游客马女士特地在附近租了一套汉服,想来拍一套古色古香的写真,没想到放眼望去都是人。马女士笑称,“在这里拍照不但要和人挤,还要随时保持最佳状态,因为摄影师只能靠抓拍,20分钟拍下来,就热得身上全是汗。”

返程

部分高速路段今迎返程小高峰

北往南、西往东方向车流量明显增大,交警提醒避开这些堵点

五一假期4天,江苏天气晴好适合出游。5月2日,现代快报记者从省交通综合执法局获悉,5月3日,省内高速将迎来返程小高峰,总流量约348万到364万辆,其中由北往南、由西往东方向返程流量将明显增大,局部将出现返程高峰。

通讯员 苏交执法
现代快报+/ZAKER南京记者 李娜

根据预测,5月3日,全省高速流量约348万到364万辆,仅次于4日的361万到378万辆。预计由北往南、由西往东方向返程流量将明显增大,局部高速路段将出现返程高峰。省高速联网运营管理指挥中心表示,5月3日流量较大的收费站有花桥、长江三桥、盛泽主线、苏浙省界、宁沪南京、宁杭南京、苏皖省界、溧马苏皖省界、太仓主线、无锡互通。

北往南方向流量大、易拥堵的路段有:江阴大桥;苏通大桥;

G25长深高速连云港段、淮安段、溧阳段;S28启扬高速扬州段;S49新扬高速盱眙段,G2513淮徐高速宿迁段、徐州段;G2京沪高速扬州段、广靖段;G15沈海高速连云港段、南通段、苏州段;S29盐靖高速泰州段;G15w常台高速吴江段。西往东方向流量大、易拥堵的路段有:G42沪蓉高速无锡至苏州段;S38常合高速常州至无锡段。

省交通综合执法局提醒,假期出行前一定要合理规划出行时间

和线路,关注实时路况信息,有条件的应当选择流量较小的高速公路或普通公路出行。

据预测,今年五一期间,全省高速路网日均出口流量将达到355万~371万辆,同比增长约10%~15%。省交通综合执法局表示,根据最新统计,5月1日全省高速公路出口总流量达393.95万辆,同比增速高达24.66%,创高速公路单日流量新高,比历史最高流量2018年10月1日的363.5万辆增长8.38%。